

不设防的花季
——女大学生 频频失联

两失联女生在衡阳被找到

传销组织迫于压力将两人开除,家人将到学校办理休学

8月底,齐鲁工业大学的学生祝露亚与戴健失联,9月16日,两人及她们的高中同学、失联1年多的湖南吉首大学学生周婷,在湖南衡阳被找到。目前,三人已经由衡阳老家的亲属妥善安置。17日,祝露亚与戴健的父母将去齐鲁工业大学为女儿办休学手续。

本报记者 杜洪雷
生活日报记者 郑希平



民警在微博上贴出的一张三人在火车站台的照片。三女生中有两人戴着鸭舌帽,身上的行李非常简单,情绪比较低落。(网络供图)

事件回顾

8月15日
戴健从湖南家中出发回学校(齐鲁工业大学),之前同学祝露亚邀戴健前往泰安游玩。

8月24日
戴健给母亲打电话称已平安到达学校。

8月26日
戴健打电话给母亲,以学习为由,让母亲给她汇去了7000元钱。随后,又以银行卡出现问题为由,要求母亲再次汇去7000元。

8月27日
担心女儿的安全,戴健母亲王美香去派出所报案,其间还接到了女儿的要钱电话,随后女儿便再无音讯。

8月28日
祝露亚打电话给父亲,称自己不想上学了。此前,祝露亚也以学习为由让父亲先后给她汇去了27000元。而戴健母亲也接到学校电话确认戴健并未返校,两家人便一同前往山东找人。

8月31日
两家人到达学校,经过多方途径依旧没能找到女儿,随后在当地派出所报警。

9月1日
两家人前往泰安寻人,并向泰安当地派出所报案。派出所称,当地人员复杂,传销盛行,不排除两个女孩卷入传销组织的可能性。随后,祝爸爸在泰安见到了祝露亚的高中同学周婷,而后周婷也消失不见。

9月10日
两家人寻亲未果,返回衡阳家中。

9月14日
从泰安警方了解到,三名失踪女孩极有可能加入了传销组织,随即警方开展了大规模的打击传销组织活动,戴健父母和祝露亚父亲也再次前往泰安寻找女儿。

9月16日
祝露亚父亲给媒体打电话,称三名女孩已经找到,并且已经安全抵达衡阳。

1

有没有去过下旺村?

随传销组织 从泰安逃至南京

8月底,齐鲁工业大学大三学生祝露亚与戴健失联。戴健是应祝露亚的邀请到泰安游玩的,戴健父母在泰安市岱岳区粥店街道办事处寻找时,意外发现了已经失联一年的两人的高中同学周婷,三人的最后线索指向了泰安市岱岳区粥店街道办事处的下旺村。

这个原本等待拆迁的村落,一度成为全国各地传销人员的聚集地,四千人的村子,外来传销人员有近千名。寻找失联女生,让下旺村成为社会关注的焦点,随后泰安警方在下旺村对传销窝点展开了大规模排查和清理工作,一一寻找失联女生的下落。

事后据戴健在湖南衡阳老家的亲人透露,社会媒体的集中关注,济南泰安警方的空前打击力度与寻找,让传销组织感受到了难以承受的压力。

9月13日左右,戴健等三个女孩所在的传销组织逃离泰安,一路南下,于9月14日乘车到达南京。

9月14日,戴健和祝露亚给父母打来电话,表示目前已经不在泰安,人身安全。

“孩子打来的电话其中一个陌生的手机号,应该是传销组织其他人的,应该还和传销组织在一起。”祝露亚叔叔说,其中一人打来的电话为座机,区号显示为南京,经过查证,此座机位于南京火车站。

根据相关线索,济南市公安局派出的搜寻警务人员随即赶到南京火车站调查了解情况。

2 如何离开传销组织? 仨女孩被开除后决定回老家

9月15日,戴健和祝露亚再次给父母打来电话,表示不要再寻找她们了,否则就再也不会见家人了。而在电话中,两人表示她们所在的传销组织已经将她俩开除,她们已经没有了工作。

接到电话后,祝露亚的叔叔透露,虽然孩子们嘴上这么说,但是家人担心她们

是受到了传销组织的胁迫,传销组织使用了障眼法。“孩子到底在哪里我们也不知道,家里人已经没有力量再去寻找,只能等待公安机关的调查。”

事后经记者证实,戴健等三个女生确实已经不在泰安,被传销组织带到了南京。因为舆论的关注以及警察的穷追,传销组织感到了危机,

并将这一切的根源归咎于三个女孩身上,三人随后被传销组织开除。

记者了解到,祝露亚等三人从传销组织脱身后,因为种种原因,虽然第一时间联系家长,但没有返回各自学校。祝露亚亲属说,三人在南京呆了不久后,决定返回衡阳老家。三人购买了从南京前往衡阳的火车票。

3 她们是怎样被找到的? 南京购车票后,警方锁定信息

16日下午3点,济南市公安局几名便衣民警来到衡阳市车站派出所,称掌握了三名失踪女大学生的信息,三名女大学生正在K161列车上,下午4点多钟到衡阳,请求衡阳

警方协助。随后,衡阳车站派出所民警和列车乘警取得联系,乘警在列车13号车厢找到了这三名女大学生,经停衡阳站的时候,就把三名女大学生带到了车站派出所。

到派出所后,三名大学生一直沉默不语。祝露亚给在济南的父亲打电话报平安。确认三人被找到后,她们在衡阳老家的亲属赶到衡阳火车站,将她们带回并妥善安置。

4 风波过后心态如何? “不要过来,不然这辈子别想见到我”

车站民警描述,她们似乎对于这次回家很抗拒,家长过来接她们,她们并没有表现出兴奋开心,反而非常不乐意,其中一名还和家公有争吵。

14日,媒体报道了家人到山东寻找她们的消息后,

两位失踪女大学生立即给家人打电话:“爸爸妈妈,是不是你们到山东来找了?不要过来,要不然,你们这辈子都别想见到我了!”

而失踪一年的周婷并不想回家,父母想接她回家,却

一直被周婷抗拒。
“三个女孩可能是在传销组织被长时间灌输洗脑,对于外界比较排斥。此外,社会的广泛关注也会给她们带来压力,对此应该有抵触心理。”一名心理专家接受采访时分析道。



防控心脑血管病,刻不容缓

2014年8月8日,由国家心血管病中心调查撰写的《中国心血管病报告2013》在北京公布。报告显示,我国心血管病发病率仍处于持续上升阶段,估计目前全国有心血管病患者较多,其中,高血压占绝大多数,脑卒中至少700万,心肌梗死250万。

高血压是脑卒中和冠心病发病的主要危险因素,我国有超过半数的心血管病发病与高血压相关。值得庆幸的是,由于近年来所实施的较为有效的高血压防控工作,脑卒中的死亡率出现下降趋势,然而,心肌梗死的死亡率仍在

上升,这可能是因为人们对血脂问题的防控还不够重视,相关机构的干预力度也仍显不足。调查发现,我国血脂异常患者中,目前接受降脂治疗的仅有39%,低密度脂蛋白胆固醇(LDL-C)的达标率仅为25.8%。

报告显示,在其他与心血管疾病有关的危险因素中,肥胖超重问题较为突出,近年来一直呈现出持续上升趋势,2010年超重率、肥胖率已分别达30.6%和12%;中心性肥胖患病率(即腹型肥胖,男性腰围达85厘米以上、女性腰围达80厘米以上)为45.3%。与此相对的是,在

近20年中,除休闲时的体力活动量略有增加外,其他形式体力活动均呈明显下降趋势,其中职业体力活动的绝对变化量最为显著——与10多年前相比,我国男性总体体力活动减少了27.8%,女性减少了36.9%。

改变不健康的生活方式,尽可能减少危险因素,已经刻不容缓。而除此之外,专家认为,坚持服用一些软化血管,降低血液黏稠度的药品也是防治心脑血管疾病的良方之一。神威药业生产的五福心脑血管清软胶囊,以中国传统活血化瘀中药精制红花油为主药,辅以

芳香开窍,引药上行的冰片及维生素E、维生素B6等组成,并配以现代化加工工艺,调脂、活血、抗血栓三效合一,不但具有显著的软化周围血管及冠状动脉的作用,同时具有抗血小板聚集,降血黏稠度、改善微循环等作用。大量临床实验证明,五福心脑血管清对预防

心脑血管疾病有良好作用,且安全性较高,其主要成分红花油在很多地方被作为食用油,维生素E和维生素B6更是人体必需营养素,不伤肝肾,不伤肠胃,长期服用不会产生耐药性,五福心脑血管清已经成为中老年患者防治心脑血管疾病的上佳之选。

神威辉煌三十年,五福大爱永相伴

神威药业 SHINWAY 特约刊登
神威药业五福心脑血管清软胶囊研发中心
热线电话: 400-6129-208